



GALILEO GALILEJ:

Ljude ne možete ničemu naučiti. Možete im samo pomoći da sve otkriju u sebi.

TOP KNJIGA



MARIO VARGAS LJOSA
"Diskretni heroj Perua"

Novo djelo "Diskretni heroj Perua" Maria Vargasa Ljose nudi dvije paralelne priče, koje prate sudbine dvojice junaka. Jedan je nježan i pedantan Felisito Janake, mali privrednik iz Perua, a drugi je beskompromisni Ismael Karera, bogati vlasnik osiguravajuće kuće

u Limi. Obojica pokušavaju da gospodare sopstvenom sudbinom - Felisito da se izbori s ucjenjivačima, a Ismael priprema osvetu sinovima besposličarima, koji su pokušali da ga ubiju. Među stranicama ljubitelji proze pronaći će i neke poznate junake.

Stav: Duboko vjerujem da je uzimanje sudbine u svoje ruke kroz započinjanje malog biznisa najsigurniji način da se dočeka nesigurna budućnost

Razgovarao: Rade ŠEGRT

Prodati u BiH više od 4.000 knjiga u današnje vrijeme predstavlja pravi podvig. To je pošlo za rukom Kenanu Crnkicu, čija je knjiga "7 tajni uspjeha" doživjela treće izdanje.

Crnkic, koji ima 37 godina, već je uspio da dobije brojna priznanja iz oblasti menadžmenta i preduzetništva. Već sa 26 godina postao je direktor jedne od najvećih mikrokreditnih organizacija u BiH, a svoje akademsko znanje, pored BiH, sticao je u Austriji i Sjedinjenim Američkim Državama. Upravo taj spoj skustva, kako kaže, naveo ga je da napiše knjigu o tome kako biti uspješan.

NN: Šta je bio Vaš motiv da napišete knjigu "7 tajni uspjeha"?

CRNKIĆ: Motiv za pisanje knjige bila je spoznaja svrhe, odnosno potisnutih principa kako biti uspješan. Mi u školama i na fakultetima ne učimo kako biti uspješan, a učimo o masi nekih drugih stvari. Ja sam se u jednom trenutku našao na raskršću. Sa 37 godina ostvario sam se na mnogim poljima, vodio sam kompaniju koja je imala više od 300 uposlenih i 100 miliona maraka

INTERVJU

Kenan CRNKIĆ,
autor knjige "7 tajni uspjeha"



U poslu kojim se bavite budite sjajni
FOTO NN

KNJIGA KOJA MOTIVIŠE OSTVARILA VELIKI USPJEH

nati da sam malo iznenađen uspjehom, jer knjiga se uspješno prodaje u cijeloj BiH. Do sada je prodato više od 4.000 knjiga u tri izdanja, što je za naše uslove značajan broj.

NN: Koliko je trajalo stvaranje jedne ovakve knjige?

CRNKIĆ: Ova knjiga je plod kratkotrajnog rada, ali dugotrajnog promišljanja. Ja sam kao profesor imao priliku da razgovaram sa studentima završnih godina i vidio sam da nemaju pojma šta u stvari žele u životu. Upravo je ta nezainteresovanost i najveći problem, jer svi nešto čekaju da se nešto pokrene i uradi. Danas je uglavnom cilj mladih da se zaposle u državnoj firmi.

NN: Zašto je to tako?

CRNKIĆ: To je posljedica pogrešnog stava, jer ljudi ne vjeruju, negativni su, niko im ne valja. Duboko vjerujem da je uzimanje sudbine u svoje ruke kroz započinjanje malog biznisa najsigurniji način da se dočeka nesigurna budućnost.

Ono na šta ja apelujem je da ljudi pokušaju. Ljudi treba da znaju da stvari jesu teške, ali nisu bezizlazne. Treba da se afirmišu pozitivne priče, jer ako je neko zaposlio sebe i još jednog člana porodice, dovoljno je to da se ohrabre drugi ljudi da pokušaju. Takode, u poslu kojim se bavite treba da budete sjajni, ne dobri, već sjajni. Mi imamo puno dobrih ljekara, stručnjaka, advokata, ali je pitanje koliko ima sjajnih. Zato kroz knjigu želim da uspostavim pozitivno razmišljanje i da se neko ohrabri i da krene. I moram vam reći da ima ljudi koji su se poslije knjige ohrabрили i pokušali.

Probudiću pozitivnu energiju kod ljudi

aktive, dobio brojne nagrade i priznanja, tako da sam se morao zapitati šta dalje.

NN: Zašto baš knjiga?

CRNKIĆ: Mene su ovakve knjige vodile. Ja sam paralelno radio i studirao. Kako sam napredovao, polako sam završavao škole. Prvo višu, visoku, magistrirao, doktorat. Onda sam se zapitao da li da teoretsko znanje koje

imam i praktično znanje rukovanja koje sam stekao pretočim u nešto što bi i drugim ljudima moglo pomoći.

NN: Šta odlikuje Vašu knjigu?

CRNKIĆ: Tri su stvari koje ovu knjigu odlikuju. Prva je ta da je mala, jer se naši ljudi boje velikih knjiga, jednostavna je i napisana razumljivim jezikom. Druga stvar je da je prepuna pozitivne

energije i motivacije, a treća je to da je pisana kao praktičan vodič, korak po korak, kako doći do uspjeha.

NN: Šta ćete smatrati uspjehom Vaše knjige? Da li je to samo prodaja ili to što ćete nekome i pomoći da pronade neki svoj novi put?

CRNKIĆ: Za mene će najveća satisfakcija biti da knjiga nekoga podstakne da pokrene svoj

biznis, da unaprijedi samog sebe. To će za mene značiti da je ispunjena moja misija.

NN: Da li imate povratnu informaciju kako je knjiga prihvaćena kod čitalaca?

CRNKIĆ: Knjiga je dobro prihvaćena. Ja ne bih pisao knjigu o uspjehu da nisam vjerovao u njen uspjeh. Uprkos tome, ipak moram priz-



SISTEM
Mi u školama i na fakultetima ne učimo kako biti uspješan

Sa 26 godina postao direktor